



## ORSZÁGOS IDEGENRENDESZETI FŐIGAZGATÓSÁG

Szám: 106-Ji-5237/ *A* /2021

**Pózner Vanda asszony részére**

**Tisztelt Asszonyom!**

Az Országos Idegenrendészeti Főigazgatósághoz 2021. február 26. napján érkezett közérdekű adat megismerése iránti igényével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A Főigazgatóságnál 2018. évben 7 esetben került sor menekültügyi őrizet, 183 esetben pedig idegenrendészeti őrizet elrendelésére. A 2019-es évben az illetékes szervezeti egységek 45 esetben menekültügyi, 201 esetben pedig idegenrendészeti őrizetet rendeltek el. 2020-ban 22 esetben került sor menekültügyi őrizet elrendelésére, 198 esetben pedig idegenrendészeti őrizet elrendelése iránt intézkedett a Főigazgatóság. Tájékoztatom továbbá, hogy az idegenrendészeti eljárásban elrendelt őrizet végrehajtásának szabályairól szóló 27/2007 IRM rendelet alapján az őrzött szállásokat a Rendőrség tartja fenn, így **a Főigazgatóság nem minősül adatkezelőnek** a második kérdés vonatkozásában.

Tájékoztatom, hogy az igénylő az Adatkezelő eljárása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz fordulhat. Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása felülvizsgálata érdekében bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől számított harminc napon belül kell megindítani az Adatkezelő ellen.

Ha az igény nem teljesítése miatt az igénylő a Hatóság vizsgálatának kezdeményezése érdekében a Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, lezárásáról szóló vagy a Hatóság értesítésének kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani. A perindításra rendelkezésre álló határidő elmulasztása esetén igazolásnak van helye.

A megtagadás jogszerűségét és a megtagadás indokait az adatkezelőnek kell bizonyítania. A perben fél lehet az is, akinek egyébként nincs perbeli jogképessége. A perbe a Hatóság az igénylő pernyertessége érdekében beavatkozhat.

Az országos illetékességű közfeladatot ellátó szerv ellen indult per kivételével a per a járásbíróság hatáskörébe tartozik, és arra a törvényszék székhelyén lévő járásbíróság, Budapesten a Pesti Központi Kerületi Bíróság illetékes. A bíróság illetékességét az alperes

közfeladatot ellátó szerv székhelye alapítja meg. A bíróság soron kívül jár el, ha a bíróság a közérdekű adat igénylésére irányuló kérelemnek helyt ad, határozatában az adatkezelőt a kért közérdekű adat közlésére kötelezi.

Budapest, 2021. március 12.



Üdvözlettel

**Országos Idegenrendészeti  
Főigazgatóság**

Készült: 1 pld-ban

Kapja: 1 pld. Címzett e-mailen (kmt+request-17360-aa094a50@kimittud.org), utána Irattár